
Z glasbenim posluhom
v novo šolsko leto

Glasbena šola Ljubljana Moste-Polje je oktobra letos dobila novo ravnate-
Ijico. To delo bo odslej opravljala gospa Marija Gregorc. V krajŠem pogovoru
nam je povedala, da glasbeno šolo zdaj obiskujc 611 učencev, od teh je 493
učencev inštrumentalnega pouka in 114 učencev male glasbene šole in priprav-
nice ter nauka o glasbi. V Mostah obiskuje pouk 428 učencev v Zalogu in Polju
pa je skupaj 183 učencev.

V Mostah poučujejo klavir. violino,
violončelo, kljunasto flavto in flavto,
klarinet, saksofon, kitaro. harmoniko
in sinthescizer ter nauk o glasbi. Malo
glasbeno šolo obiskujejo šest-letni
učenci. z namenom. da bi razvili rit-
mično-melodični posluh ter se sezna-
nili z delom v glasbeni šoli. Obiskuje
jo enaindvajset učencev.

Pripravnico obiskujejo učenci pr-
vega razreda osnovne šole, z name-
nom, da bi se seznanili z osnovami
glasbenega zapisa, z izvajanjem na
Orffovih inštrumentih in seveda raz-

vili ritmično-melodični posluh. S po-
močjo pripravnice naj bi se pripravili
za vključitev v nadaljnji pouk. Pri-
pravnico obiskuje 48 učencev.

Učenci pripravnice in male glas-
bene šole ponavadi sproti oblikujejo
tudi pevske zbore za nastope.

Sicer pa učencem male glasbene
šole in pripravnice ni potrebno oprav-
ljati sprejemnih izpitov. torej preiz-
kusa ritmično-melodičnega posluha,
medtem ko je treba za poučevanje
inštrumenta uspešno opraviti preiz-
kus ritmično-meiodičnega posluha.

Opravljajo ga vsako leto v začetku
junija. Zanimanje je veliko. zaradi
pomanjkanja posluha pa jih odpade
približno polovica zainteresiranih.
V glasbeno šolo Moste-Polje je tre-
nutno vpisanih 176 učencev klavirja,
24 se jih uči violino, osem violončelo,
44 igranje na kljunasto flavto, 54
flavto, 15 igranje na klarinet in 5 na
saksofon, 6 na trobento. 89 na kitaro,
in 65 harmoniko.

Učence glasbene šole v občini
Ljubljana Moste-Polje poučuje deve-
tindvajset stalno zaposlenih učiteljev
in devet zunanjih sodelavcev. Učenci
višjih razredov sodelujejo tudi v ko-
mornih skupinah, učenci harmonike
pa imajo harmonikarski orkester. Ta-
korekoč sleherni učenec po potrebi
rade volje zaigra še na različnih nasto-
pih zunaj glasbene šole. Glasbena
šola prireja redne nastope vsaj dva-
krat na leto v Španskih borcih in vrsto
drugih nastopov v okviru šole in zunaj
nje. Učenci se udeležujejo tudi revij
glasbenih šol Slovenije ter tekmovanj
po posameznih inštrumentih.

Dokaz, da je delo v tej glasbeni šoli
uspešno, potrjujejo predvsem učenci,
ki se vsako leto znova in znova odlo-
čajo tudi za nadaljevanje šolanja na
srednji glasbeni šoli.
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